



MUNICÍPIO DE ELÓI MENDES

CNPJ : 20.347.225/0001-26 - Fone: (035) 3264.1077 Fax 3264-1983
Rua Cel Antônio Pedro Mendes, 225 - CEP: 37.110-000 - ELÓI MENDES - MG

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE TÉCNICO EM ENFERMAGEM Nº 01/2017

Pelo presente, torna-se pública a retificação parcial do edital nº 01/2017 do Processo Seletivo de alunos para o curso de Técnico em Enfermagem, conforme autorização pela Secretaria de Estado de Educação – Portaria SEE nº 259/2017, sob o Parecer CEE nº 105, de 15 de fevereiro de 2017, RETIFICANDO o seguinte:

- No item 5.1 leia-se: “A prova de seleção será realizada no dia 02 de julho de 2017, das 08h às 12h, na Escola Municipal Prof.^a Júlia Camões Vieito, com duração de 04 horas. Os portões serão fechados às 7h50min.”

- No item 5.5 fica excluída a alínea *d* que passará a constituir o item 5.7 do Edital.

- No item 5.7 leia-se: “Para realizar a prova, o candidato poderá (facultativo) entregar 01 Kg de alimento não perecível, a ser distribuído a instituições do Município de Elói Mendes.”

- No item 10 – Cronograma, sobre a divulgação do gabarito leia-se:

Divulgação do Gabarito	24 horas após a realização da prova	Site e mural da Prefeitura Municipal de Elói Mendes
------------------------	-------------------------------------	---

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Elói Mendes/MG, em 30 de junho de 2017.

Cristiane Gamborgi Salvadori
Presidente da Comissão

Maicon Rodrigo Souza Novaes
Membro

Valéria Faro
Membro